



В Салехарде перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 6 января 2019 года в городе Салехарде в ночное время сотрудники полиции, патрулировавшие улицы города, получили от оперативного дежурного ОМВД России по г. Салехарду сообщение о том, что жильцам одного дома требуется помощь полиции. Прибыв по указанному адресу, полицейские обнаружили около подъезда нетрезвую компанию, нарушавшую общественный порядок. На законное предложение сотрудников правоохранительных органов сесть в автомобиль и проехать в отдел полиции для составления протоколов об административных правонарушениях, один из мужчин отреагировал агрессивно, в связи с чем, к нему было применено физическое воздействие. Обвиняемый, видя, что его приятель оказывает сопротивление, вылез из салона патрульного автомобиля и нанес несколько ударов кулаком в область лица сотруднику полиции. Его супруга, решив поддержать мужа, также нанесла второму полицейскому удар, расцарапав его лицо ногтями. В отношении женщины, привлеченной к уголовной ответственности по ч.1 ст.318 УК РФ, расследование уголовного дела окончено и направлено в суд.

В ходе предварительного следствия мужчина раскаялся и полностью признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1305818>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
